



## **Следователи выясняют обстоятельства гибели 9-летнего мальчика**

24 июля 2014 года во второй половине дня в Московском микрорайоне города Брянска в реке Десне утонул 9-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области проводится доследственная проверка. Водолазы МЧС уже обнаружили тело и подняли его со дна водоема. По предварительным данным, мальчик в компании других подростков пришел к реке без сопровождения взрослых. Когда он оказался в воде и стал тонуть, его друзья, хотя и пытались, не смогли ему помочь. В настоящее время выясняются все обстоятельства происшедшего.

25 Июля 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/804618>